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Acta N°9/ NOVENA SESIÓN SOCIAL UNIVERSIDAD DE AYSÉN

Fecha y Hora Reunión: LUNES,10 MAYO 2021,18:00 a 20:00 horas

Lugar Plataforma

Participantes

*Se adjunta como anexo el listado de asistencia

No pudieron asistir 23

Convoca y Modera
Convoca: Rectora, Universidad de Aysén, Natacha Pino Acuña
Modera: Director (S) de Vinculación con el Medio Miguel Pérez Bade

Elaborada por:
Fabiola Arcaya y Yasna Venegas
Dirección de Vinculación con el Medio

Objetivo(s) Reunión

Informar los avances de la Universidad de Aysén, generando instancia de participación ciudadana con los integrantes del

Consejo Social.
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Tabla de Reunión

1. Validación Acta VIII Sesión.

2. Presentación Proyecto Estratégico de Infraestructura Universidad de Aysén.
3. Presentación de proceso y resultados de Matricula año 2021.
4. Propuesta Mecanismo para incorporar y analizar propuestas enviadas por consejeros y

Consejeras Sociales.

Temas Tratados

Introducción
Comienzo a las 18:00 horas, Saludo de la rectora Natacha Pino, a los Consejeros y Consejeras Sociales
participantes de esta sesión.

El director (s) de Vinculación con el Medio don Miguel Pérez Bade, hará la presentación de los puntos a seguir
temas en tabla:

✔ Presentación proyecto estratégico de infraestructura Universidad Aysén, los temas tratados

en tabla será  por petición de los Consejeros Sociales Bernardino Ojeda, Carlos campos y

consejero superior Valdemar Carrasco.

✔ Matrícula Año 2021, si incorpora como compromiso año a año la institución informará al

Consejo social cómo va los procesos y resultados.

✔ Propuesta Mecanismo para incorporar y analizar propuestas enviadas por consejeros y

Consejeras Sociales, debido al alto interés de las Consejeras y Consejeros Sociales de abordar

temáticas de interés regional se sugiere analizar mecanismo para organizar una agenda de

discusión donde se incorporen las áreas  involucradas de la Universidad con representantes

del Consejo Social. Se sugiere estudiar la conformación de mesas intersectoriales que

permitan profundizar estas temáticas.

1. Validación Acta anterior
✔ Se envió por correo el acta anterior, los puntos relevantes de esta presentación son desde el punto

3.Validación Modificación Reglamento Consejo Social, el nuevo decreto que dará fuerza al Consejo

Social se pretende crear una figura como un vicepresidente elegido desde Consejo Social,  bajando la

participación de 92 a 57 integrantes.

4.Validación Propuesta Logo Consejo Social, fue realizada mediante votación, de los asistentes del VIII

Consejo Social.

5.Presentación avance Proyecto VEC.

6.Comentarios finales, propuestas y sugerencias trabajo Consejo Social año 2021.
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Los comentarios, acerca de la validación del acta anterior fueron:
✔ El Consejero Social don Juan Pablo Galilea, representante de AG Ogana señala por chat de Zoom, que

se abstendrá a la validación del acta anterior, por ser primera vez que participa en el consejo social.

✔ El Consejero Social don Carlos Vial, pregunta que si el logo está sujeto a revisión en el tiempo, porque
debería incorporar como símbolo de la Región el elemento agua, lo plantea, para una futura
modificación.

✔ El Consejero Superior don Baldemar Carrasco, señala que el elemento Agua, se debe incorporar en el
logo del Consejo Social, potenciando los recursos hídricos de la región.

2. Presentación Proyecto Estratégico de Infraestructura Universidad de Aysén.

Retoma la palabra nuestra Rectora Natacha Pino para avanzar en la tabla propuesta:

✔ Plan de fortalecimiento institucional, se trabaja a 10 años, La Universidad es capaz de identificar
brechas en distintos ámbitos, estas brechas son medibles, de corto, mediano y largo plazo. Distintas
instancias para trabajar con los fondos que están disponibles para la Universidad de Aysén, también
hay aspectos relevantes con el Consejo social, tomará más presencia, con acciones concretas para
apoyar, orienta, los compromisos propios de infraestructura socialización de los proyectos.

✔ Presenta el primer punto en la tabla, nos comenta que el Director Administración y Finanzas Don Boris
nos hablará de este tema con mayor profundidad.

Toma la palabra el Director de Administración y Finanzas don Boris López señalando que : El plan estratégico de
desarrollo institucional orientará la toma de decisiones de nuestra Universidad en el periodo del 2019 a 2023, como
define el PEDI en su Objetivo Estratégico N°18 “Asegurar la infraestructura necesaria para el óptimo desarrollo de las
actividades universitarias, docencia, investigación y vinculación con el medio”.

Mediante la Presentación PPT, como parte introductoria, señala la situación Actual y Futura de las infraestructuras de la

Universidad, como se detalla a continuación:
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a. Campus Simpson (infraestructura arrendada), Casa Central, que consta de 4 salas de clases, oficinas de funcionarios

(parte administrativa) y laboratorios.

b. Edificio Lillo (infraestructura arrendada) terreno de 1.622 m2, que consta de 5 pisos y vendría a utilizar las oficinas y

salas de clases ubicadas en campus Simpson

c. Casa Lillo (infraestructura arrendada) donde se encuentran los académicos de Ciencias Naturales, de las carreras de

agronomía, ingeniería forestal y 3 profesores de inglés.

d. Calle Balmaceda, (infraestructura arrendada) se encuentra la Dirección de Administración y Finanzas.

e. Centro de investigación de Cerro Castillo, es un convenio de administración de la Universidad de Aysén con la

Municipalidad de Río Ibáñez.

f. Casa de Investigación Reserva Nacional Coyhaique: Se tiene un convenio con CONAF, donde operaría la carrera de

ingeniería forestal, entre mayo y junio habrá una licitación para restaurar las infraestructuras.

El Campus Simpson se encuentra en rojo porque su contrato de arriendo dura hasta noviembre 2021, pensando en

renovar el contrato en un corto plazo de dos años, pero aún no se toma la decisión, viendo otras opciones por el costo

elevado que conlleva.

El Edificio Lillo 1 tiene una promesa de arriendo de 5 a 6 años, se encuentra rojo, porque es una decisión estratégica que

se debe tomar, en dejar un edificio en la zona centro de la ciudad, pensando en el traslado a las 24 hectáreas, pero por

ejemplo si se quiere dejar el centro de atención psicológica, que se requiere en el centro de la ciudad, cercano a la

comunidad (plazo años 2023-2025).

La Infraestructura a mediano plazo (año 2023-2025):

a. Etapa 1 Edificio Aulario, Entrada en vigencia el año 2023, está en la etapa de diseño. Consta de 20 salas de clases, 4

laboratorios, biblioteca, oficinas de académicos, cafetería, instalaciones, obras exteriores, urbanización completa. Con

24 hectáreas de escuela agrícola, en Coyhaique Alto.

b. Etapa 2 Edificio Casa Central, Aulario 2, es el proyecto que se hablará en la siguiente presentación que estamos en la

etapa de diseño, del plan maestro, que estaremos con el financiamiento del gobierno regional.

Con respecto al campus Río Coyhaique

a. El Edificio Aulario.

Estado de avance: Etapa diseño finalizada. Permiso de edificación aprobado.

En proceso de licitación de obras de construcción. Apertura 18 de mayo

Superficie total a construir; 3.492 M2

Mes estimado Inició Construcción: Sept. 2021

Mes estimada de entrada en operación: Junio 2023

Espacios: 20 salas de clases / 4 laboratorios / Biblioteca / Oficinas

académicos / Cafetería / Instalaciones / Obras exteriores /

Urbanización completa

Financiamiento: Recursos Universidad de Aysén ($5.900.000)
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b. Edificio  Casa Central  y Aulario 2

Estado de avance: Comienzo etapa de diseño. ¿ES EL PROCESO ACTUAL? Licitación etapa Diseño

Superficie total a construir: 6.500 M2

Fecha estimada de entrada en operación: Marzo 2025

ESPACIOS: 12 salas de clases / 14 laboratorios / Oficinas docentes /

Biblioteca Central / Casino / Aula Magna / Rectoría y Direcciones /

Oficinas Administrativas Instalaciones / Obras exteriores /Urbanización completa

Financiamiento Diseño 399 Millones $; Ejecución 11.000 millones$

Gobierno Regional de Aysén (D); PEDZE (E).

El consejero social Carlos Vial, señala que le parece todo extraordinario, y se enorgullece en el punto de vista de la

región, que se está trabajando de forma ordenada, destacando una Universidad con un campus con áreas verdes abierto

a la comunidad, pero el como viene de puerto Aysén, su vida ha sido vinculado a lo pesquero, marítimo al litoral, señala

que la Universidad debe enfocarse ahí y ver cómo lo harán, proponiendo acceder a terreno estatales como por ejemplo,

en Puerto Aysén, donde estaba Sernapesca y se quemó al costado del Hospital, para ahí marcar presencia con carreras

como ingeniería pesquera, acuicultura, aprovechando lo que dijo don Baldemar, potenciar el recurso hídrico de la

región, la gran viga maestra en lo privado.

El consejero social Rodrigo Araya, señala en la línea de las ideas, es el socio estratégico del Gobierno Regional como el

CIEP, (Centro de investigación en ecosistema de la Patagonia) que depende del Gobierno Regional, tiene problemas de

infraestructura, edificación ubicados en múltiples lugares. Sería buena opción ser socios estratégicos, pensando en el

espacio, futura construcción de edificios, tener equipamiento y gente que haga ciencia e investigación.

El representante del Gremio Ogana don Juan Pablo Galilea, presenta dos puntos a tratar

1. Comenta que el baño de ovejas por inversión está en retirada como elemento actual en el gremio agrícola y aumentó

la tecnología y avances en el área bovina. El baño de oveja a nivel mundial va en retirada, lo expresa a modo de

comentario.

2.El gremio tiene un terreno de 2 hectáreas ubicado en el barrio universitario, lugar donde quiere crear la Universidad

de Aysén, el terreno está camino a Coyhaique alto, la finalidad que tenía ese terreno originalmente volver a tener un

lugar de exposiciones para la ganadería y agricultura Regional, se está reevaluando ya que las restricciones que está

poniendo la Municipalidad para construcción son extremadamente caras , el gremio no tiene los recursos para invertir

en el levantamiento de una propiedad o centro de convenciones , el terreno siempre se ha considerado para la

comunidad y quiere ver la posibilidad de conversar con la Universidad, y el Presidente del Gremio don Pablo Matta Tiene

toda la disposición y posibilidad de conversar con la Universidad sobre el terreno para poder aportar sí se puede hacer

algo en el día de mañana.

Respuesta de Miguel Pérez, comenta al representante del gremio Ogana a don Juan Pablo que estamos felices de la

participación del gremio en su primera sesión en el Consejo Social. Y le comenta que el baño de oveja es un sector

patrimonial no se está desarrollando una actividad productiva, está dentro de un sector de los terrenos de la

Universidad,  que se debe conservar y cuidar para aportar al patrimonio cultural  a la región.



ACTA DE REUNIÓN
DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CON EL MEDIO

Fecha de Vigencia
21-08-2020

Fecha de Actualización
21-08-2020

DVcM-AC-001 Versión 01

Comentario de don Baldemar Carrasco Expresa que quiere valorar a los señores(as) Socios del Consejo Social de la

Universidad, son miembros muy importantes, le encuentra la razón a don Carlos Vial en relación a la construcción de

un Instituto Tecnológico en la ciudad de Puerto Aysén, se espera que tendrá vinculación con pesca y cuidado de los

recursos marinos,aunque no será universidad, espera que el instituto tecnológico funcione en la ciudad. Además

comenta que esta oportunidad, es el mejor escenario para expresar su preocupación por lo atrasado que está la

construcción de la infraestructura de la Universidad, se cuenta con los recursos y estudios necesarios, quiere recordar

que es primordial la agilización del proyecto, considera inapropiada la tardanza de la Contraloría, los procesos

administrativos de la administración pública se pueden apurar, agilizar. Se lleva tres años para el levantamiento de los

primeros edificios, todos se deben abocar a la importancia de construir dos edificaciones que señala el señor López en

este Consejo Social, la construcción de la Universidad le da verdadero componente de pertenencia y presencia a la

comunidad,y es la primera tarea que se debe abocar, “no hay Universidad sin infraestructura”, se están gastando

recursos en arriendos de propiedades que no son nuestras , sabe que son necesarias, pero la edificación del edificio

propio es fundamental. Se está construyendo dos paños y uno se dice que estará listo el próximo año, el otro un par de

años más. Sabe que una vez que se tenga la infraestructura se podrá trabajar con todos los recursos que una

Universidad requiere. Y poder contar con la Universidad en la Región.

Comentario del Director de Investigación de la Universidad de Aysén don Gerard Olivar quiere reforzar lo dicho por los

Consejeros Sociales , Carlos Vial y Rodrigo Araya, son excelentes propuestas estratégicas y destacar que para esto son los

Consejos Sociales , poder sacar y rescatar las ideas y dichos de los integrantes como también lo dicho por don Juan

Pablo Galilea, son tres estrategias muy buenas tener la oportunidad de proyectos futuros de la Dirección de

Investigación, quedará muy pendiente lo señalado para canalizar y ahondar en la estrategia de las propuestas de los tres

consejeros.

El Secretario Ejecutivo del Consejo Social  don Miguel Pérez, considera una instancia maravillosa para poder tratar temas

directamente con los directores de la Universidad y Consejeros(as) Sociales y poder tener la retroalimentación necesaria

.Le da la palabra a don Marco Uribe, encargado de la Unidad de Infraestructura de la Universidad y además comenta

que está presente toda la unidad de proyectos.

Don Marco Uribe, Ingeniero Civil, encargado del Equipo de infraestructura de la Universidad desarrolla la presentación:

✔ Presenta videos con los proyectos

✔ Segunda etapa es el enfoque actual del departamento de Infraestructura, con la unión temporal de

tres proveedores.

✔ Horacio Smith arquitectos, asociados Padre e Hijo.

✔ Arquitectos asociados Oficina de Arquitectos Francisco Cepeda y Álvaro Ramírez.

✔ Caballero Rojas arquitectos, Daniel Rojas y Carlos Cabañero.

Las empresas de Arquitectura que se asignaron  el diseño del proyecto están cumpliendo con uno de los requerimientos
de la licitación,  es contar con  la profesional Paula Galindo que se encuentra en la región. El inicio del proyecto fue el
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24 de noviembre del 2020, se está realizando la etapa 3 de un total de 8 etapa, el término de la obra está fijado para
abril del 2022.

● Fernando Morales Inspector de Obra, son cinco años de plan Maestro, construccion, interacción de campo, de

contacto con los vecinos se estudió el ciclo vía, calles peatonales se aprovechará el sector, los estudiantes

tendrán patio cubierto que todo esto estará incorporado en el campus la idea es “edificios vivos” esto será

complementado en la segunda etapa.

Participación dinámica
● Secretario Ejecutivo del Consejo Social Don Miguel Pérez B. moderador de la sesión, asume responsabilidad por

la interacción y control de los tiempos, por la hora se dejarán los dos temas de tabla, que son muy importantes

para una sesión extraordinaria, con un máximo de un mes de aplazamiento, se agradece la incorporación en la

próxima sesión y algunos temas se  alcanzaron incorporar en este consejo, buscando especial agradecimiento

don Rolando Toloza, Anahí Huechán, Bernardino Ojeda, Carlos Campos y don Baldemar Carrasco.

● Don Marco Uribe, contesta una pregunta realizada por varios consejeros y consejeras con respecto a la

Calefacción: en el Edificio Número Uno usará Caldera con Biomasa como combustible, y en la segunda etapa,

también, se ha participado en las reuniones de Calefacción Distrital y se ve muy interesante.

Don Miguel Pérez Bode, informa la  instancia del chat donde los señores consejeros y señoras consejeras pueden hacer
preguntas o comentarios que serán parte del acta.

● Pregunta nuestro integrante del Consejo Social  Rolando Toloza

¿Qué componentes de mantenimiento y conservación a la infraestructura y que seguridad se tiene contemplada de
parte de la Universidad?

Respuesta: Hay guardias de seguridad que controlan el ingreso de la comunidad a la infraestructura. Y con
respecto al Mantenimiento hay empresas de paisajismos y servicios generales encargados de control de
servicios internos y externos.

● Pregunta nuestra integrante del Consejo Social Verónica Díaz

¿Cuáles son los espacios comunes e infraestructura ejemplo, si son salas de diseño tradicional y si hay laboratorios y

cuantos?

Respuesta: Sí cuenta la Universidad con espacios comunes pensando directamente con el alumnado como
psicólogos, asuntos estudiantiles y también con guardería. Las salas de clases tradicionales que constan con pantalla de
audio y todo lo que se necesite y la posibilidad de abrir las salas que no principios son para 30 alumnos, pero tiene la
posibilidad de unir las salas se puede ampliar el espacio para lo que la comunidad estudiantil requiera. Consta con un
gimnasio y se está viendo la posibilidad de que tenga máquinas para el alumnado, La Universidad se compone de gran
espacio y diseño para trabajar y hacer suyo el Campus.

● La segunda Sesión Ordinaria del Consejo Social será el próximo 12 de Julio 2021.
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● Se informa que los diferentes directores presentes en el consejo, están contestando directamente las preguntas

de sus áreas por chat.

Compromisos/Acuerdos Responsable Fecha Estimada (*)

Conforme a lo expuesto por los consejeros don Carlos

Vial, Rodrigo Araya y del consejero Juan Pablo Galilea,

que han señalado estrategias de trabajo a desarrollar en

el futuro, se asume el compromiso de analizar dichas

propuestas, donde la Dirección de Investigación quedará

muy pendiente para poder canalizar y ahondar en lo

estratégico de aquello.

Gerard Olivar Director de
Investigación de la

Universidad de Aysén

A Desarrollar

Confirma el compromiso de realizar sesión extraordinaria

con fecha para junio, donde se tratarán los dos temas

pendientes de esta sesión.

Rectora de la Universidad de
Aysén Natacha Pino

Junio 2021



ACTA DE REUNIÓN
DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CON EL MEDIO

Fecha de Vigencia
21-08-2020

Fecha de Actualización
21-08-2020

DVcM-AC-001 Versión 01

Anexo 1: listado de asistencia
Nombre (nombre original) Organismo /Institución

Ana Velásquez Fuentealba Representante de Organismo Público

Anahi Huechán Q. Sociedad de Historia de Coyhaique.

Baldemar Carrasco Muñoz Consejero Superior

Bernardino Ojeda Fundación para el desarrollo regional

Carlos Vial Sector privado de pesca

Claudia Gómez AG OGANA

Daniel González Museo Regional de Aysén, Servicio Nacional del
Patrimonio Cultura

Juan Carlos San Martín Molina Notario Público

Juan Pablo Galilea Organización Ganadera y Agrícola

Orlando Alarcón Jefe de Gabinete del Ministerio de Educación

Ricardo Villalobos - Fund. Superación Pobreza Fundación Superación de la Pobreza

Roberto- Colegio de Periodistas (Victor Oyarzún Rodriguez) Colegio de Periodistas

Rodrigo Araya Consejo Regional CORE

Rolando Toloza Representante MOP

Verónica Díaz SEREMI DE CULTURA

Natacha Pino Acuña, Rectora Universidad de Aysén

Enrique Urra, Director DPAC Universidad de Aysén

Gerard Olivar, Director de Investigación. Universidad de Aysén

Pía Grandon, Secretaría General Universidad de Aysén

Giovanna Gomez, Profesional Abogada Secretaría General Universidad de Aysén

Pablo Olivares, Director (s) Académico Universidad de Aysén

David Vásquez, Profesional DAC Universidad de Aysén

Boris López Bravo, Director DAF Universidad de Aysén

Marco Uribe Molina, Encargado Unidad de Infraestructura Universidad de Aysén

Fernando Miranda, Profesional Unidad de Infraestructura, DAF Universidad de Aysén

Marcela Hernández, Contralora Universitaria Universidad de Aysén

Johnny Valencia, Director Depto. Cs. Naturales y Tecnología Universidad de Aysén

Sergio Martinic, Director Depto Cs. Sociales y Humanidades Universidad de Aysén

Rodrigo Andres Valenzuela Bassi, Director del Departamento Cs. de la Salud. Universidad de Aysén

Miguel Pérez, Director (s) Vinculación con el Medio Universidad de Aysén

Paula Álvarez , Encarga de Unidad de Comunicaciones DVcM Universidad de Aysén

Mario Saldivia, Encargado Unidad de Extensión Cultural DVcM Universidad de Aysén

Yasna Venegas Toro, Profesional de Gestión DVcM Universidad de Aysén

Fabiola Arcaya, Apoyo Administrativo DvcM Universidad de Aysén



PROYECTO DE INFRAESTRUCTURA DE 
LA UNIVERSIDAD DE AYSEN
Presentación al Consejo Superior, 
Coyhaique, 10 de mayo de 2021



www.uaysen.cl

El Plan Estratégico de Desarrollo Institucional
que orienta la toma de decisiones de nuestra
Universidad en el período 2019 a 2023, define
en su objetivo estratégico N° 18:

“Asegurar la Infraestructura necesaria para el
óptimo desarrollo de las actividades
universitarias”

AMBITO ESTRATÉGICO
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SITUACIÓN ACTUAL Y FUTURA

ACTUAL CORTO PLAZO 21/22 MEDIANO PLAZO (23-25) LARGO PLAZO

CAMPUS 
SIMPSON

EDIFICIO LILLO

CASA LILLO

EDIFICIO ADM. 
BALMACEDA

Centro de 
investigación 
C° Castillo

EDIFICIO LILLO 2

EDIFICIO AULARIO

EDIFICIO CASA 
CENTRAL Y 
AULARIO 2

EDIFICIOS SEGÚN PLAN 
MAESTRO: Gimnasio, 
Edificio de I+D+I, 
Estadio, Centro de 
Simulación médica, 
etc.

¿CAMPUS 
SIMPSON?

EDIFICIO LILLO 1
CASA LILLO

EDIFICIO ADM. 
BALMACEDA

Centro de invest. 
C° Castillo

Casa investigación 
R.N. Coyhaique

EDIFICIO LILLO 2

EDIFICIO LILLO 1
EDIFICIO LILLO 1

Centro de invest-
C° Castillo

Centro de invest-
C° Castillo

Casa investigación 
R.N. Coyhaique

Casa investigación 
R.N. Coyhaique
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UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CAMPUS SIMPSON

• I n f r a e s t r u c t u r a  A r r e n d a d a

• T e r r e n o  d e  1 8 . 5 0 0  m 2

• S u p e r f i c i e  C o n s t r u i d a  d e  1 . 4 0 0  m 2

• C a s a  C e n t r a l ,  O f  F u n c i o n a r i o s ,  S a l a s  d e  
C l a s e s ,  L a b o r a t o r i o s



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CAFETERÍA UNIVERSITARIA

• I n f r a e s t r u c t u r a  A r r e n d a d a

• S u p e r f i c i e  T e r r e n o  2 8 0  m 2

• S u p e r f i c i e  C o n s t r u i d a  1 2 4  m 2



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CAMPUS LILLO

• I n f r a e s t r u c t u r a  A r r e n d a d a

• S u p e r f i c i e  t e r r e n o  1 . 6 2 2  m 2

• S u p e r f i c i e  c o n s t r u i d a  1 . 3 0 0  m 2

• S a l a s  d e  c l a s e s ,  O f i c i n a s ,  L a b o r a t o r i o s



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

SEDE BALMACEDA

• I n f r a e s t r u c t u r a  A r r e n d a d a

• S u p e r f i c i e  t e r r e n o  6 3 0  m 2

• S u p e r f i c i e  c o n s t r u i d a  2 0 7  m 2

• O f i c i n a s



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CASA LILLO

• I n f r a e s t r u c t u r a  A r r e n d a d a

• S u p e r f i c i e  t e r r e n o  3 1 2 , 5  m 2

• S u p e r f i c i e  c o n s t r u i d a  1 2 8  m 2

• O f i c i n a s  F u n c i o n a r i o s



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CAMPUS EXPERIMENTAL CERRO CASTILLO

• I n f r a e s t r u c t u r a  e n  C o m o d a t o

• S u p e r f i c i e  t e r r e n o  2 0 . 0 0 0  m 2

• S u p e r f i c i e  c o n s t r u i d a  3 1 5  m 2



UNIVERSIDAD DE AYSÉN

CAMPUS LILLO 697

• I n f r a e s t r u c t u r a  e n  A r r i e n d o  ( p r o m e s a )

• S u p e r f i c i e  a  c o n s t r u i r  1 . 6 1 2  m 2

• P r o g r a m a ;  9  s a l a s  d e  c l a s e s  /  O f i c i n a s  
A d m i n i s t r a t i v a s  /  C a f e t e r í a  /  I n s t a l a c i o n e s

• F e c h a  E s t i m a d a  d e  e n t r a d a  e n  o p e r a c i ó n ;  J u n i o  
2 0 2 1  

NUEVA INFRAESTRUCTURA



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

P l a n  M a e s t r o

Etapa 1, Edificio Aulario 

Etapa 2, Casa Central, Edificio Aulario +  Laboratorios

Etapa 3, Edificio I+D+I

Baño de Ovejas, Programa Extensión

Campo Deportivo



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

E D I F I C I O  A U L A R I O

Estado de avance:  Etapa diseño finalizada. Permiso de edificación 
aprobado. 

En proceso de licitación de obras de construcción. Apertura 18 de 
mayo

Superficie total  a construir; 3.492 M2

Mes estimado Inicio Construcción:  Sept. 2021

Mes estimada de entrada en operación: Junio 2023

Espacios: 20 salas de clases / 4 laboratorios / Biblioteca / Oficinas 
académicos / Cafetería / Instalaciones / Obras exteriores / 
Urbanización completa

Financiamiento: Recursos Universidad de Aysén  (5.900 mill$)



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

PLANTA PRIMER PISO



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

PLANTA SEGUNDO PISO



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

PLANTA TERCER PISO



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE
2° ETAPA



UNIVERSIDAD DE AYSÉN
CAMPUS RIO COYHAIQUE

E D I F I C I O  C A S A  C E N T R A L  y  A U L A R I O  2

Estado de avance: Comienzo etapa de diseño. ES EL PROCESO 
ACTUAL? Licitación etapa Diseño 

Superficie total  a construir:  6.500 M2

Fecha estimada de entrada en operación: Marzo 2025

ESPACIOS: 12 salas de clases / 14 laboratorios / Oficinas docentes / 
Biblioteca  Central / Casino / Aula Magna / Rectoría y Direcciones / 
Oficinas Administrativas Instalaciones / Obras exteriores / 
Urbanización completa

Financiamiento Diseño 399 Millones $; Ejecución 11.000 millones$

Gobierno Regional de Aysén (D); PEDZE (E).
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